

美中期选举临近 两党民调支持率旗鼓相当 移民成为“武器” 美共和党人“战法”升级

美国全国广播公司新闻台18日公布的民意调查结果显示,就希望民主党还是共和党赢得国会改选,即中期选举,继而掌控国会参众两院,两党的支持率旗鼓相当。

民调发现,46%的注册选民希望参众两院继续由民主党掌控,而支持共和党重新掌控国会的选民比例相同。

不过,两党依然保持各自在特定选民群体中的相对优势。非洲裔选民中,77%的人希望民主党掌控国会,而共和党支持者仅占8%。年轻选民、有大学学历的白人选民和女性选民都明显更倾向于民主党掌控国会。

白人选民总体上更倾向于共和党掌控国会,共和党和民主党的支持者分别占54%和41%。无大学学历的白人选民中,64%支持共和党。男性选民、独立选民都更乐见共和党掌控国会。

这项民调开展于9日至13日,以全国范围1000名注册选民为调查对象,误差率为正负3.1个百分点。

美国中期选举定于11月8日投票,改选国会众议院全部席位和参议院三分之一席位。

“战法”升级 美国两党政治斗争日趋激烈

国会中期选举逐渐临近,美国共和党与民主党政治斗争日趋激烈,前者把移民问题作为“武器”,且“战法”升级,从包大客车运送移民至民主党人主政城市,发展到“空投”,甚至直接送到副总统官邸外。

14日,两架飞机降落在东北部马萨诸塞州首府波士顿附近的马撒葡萄园岛。机上有大约50名移民,多数是委内瑞拉人。

佛罗里达州州长、共和党人罗恩·德桑蒂斯稍后宣布,佛州用飞机“把非法移民送到避难目的地”。佛州议会先前批准拨款1200万美元用于把移民运出佛州。“我们州不是避难之地……在佛罗里达,我们严肃对待正在南部边境发生的事。”德桑蒂斯说。

据路透社报道,这两架飞机从得克萨斯州圣安东尼奥市起飞,经停佛罗里达州。这些移民被告知能免费坐飞机到马萨诸塞州,在那里有吃有住,能看病,还有工作机会。一名27岁的移民下飞机后说,一名没有表明身份、自称名为“珀拉”的女子在圣安东尼奥市附近一个避难所外向他和家人描绘了这一“美好前景”,他与9名亲人于是坐上飞机,没想到来到一个小岛上,不知所措,很害怕。

今年春季以来,同为共和党人的得州州长格雷格·阿伯特和亚利桑那州州长道格·杜西用大客车把移民送至民主党人主政的华盛顿、纽约和芝加哥,以示对民主党籍总统拜登、拜登移民政策的反对。累计超过一万余名移民陆续抵达上述城市,其中以华盛顿最多。美国有线电视新闻网先前报道,截至8月底,得州外送移民的行动已经耗资1200万美元。

同在14日,两辆运送移民的大客车突然出现在副总统卡玛拉·哈里斯在华盛顿的官邸附近,车上有超过100名移民,来自哥伦比亚、委内瑞拉、尼加拉瓜等拉美国家。



9月16日,在美国得克萨斯州埃尔帕索,一些主要来自委内瑞拉的入境移民排队准备登上长途巴士前往纽约。

新华社发

阿伯特称拜登和哈里斯“持续无视和否认南部边境发生的历史性危机”,他“把移民送到她(哈里斯)的后院”,以此敦促两人“干好工作,守好边界”。

克里斯特和加利福尼亚州州长加文·纽瑟姆等民主党人呼吁联邦当局调查这些共和党籍州长的做法。马萨诸塞州联邦检察官蕾切尔·罗林斯说,她的办公室将跟进事件并与美国司法部讨论。

被美国政客当作政治工具的同时,不断有移民在试图从墨西哥进入美国期间死亡,有的死于横渡界河途中,有的为躲避拦截在穿越自然条件恶劣的陆地边境时死亡,其中不乏儿童。

美国有线电视新闻网8月25日援引得州马弗里克县治安官汤姆·施默贝尔的话报道,近期几乎每天都能在河中或陆上发现移民的尸体。得州法医科琳·斯特恩说,在她分管的地区,今年已有218名移民死亡,超出去年同期的196人。本月1日,数十名移民横渡美墨边境里奥格兰德河,其中至少9人死亡。

路透社15日援引两名不愿公开姓名的美国官员的话报道,国土安全部去年提出方案,把移民送至内地城市,以缓解南部边境地区压力,但白宫至今没有同意。

有待观察 拜登称尚未决定是否寻求连任

据哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国总统拜登在当地时间18日播出的采访中表示,他尚未决定是否在2024年寻求连任。

拜登接受CBS的《60分钟》采访时称,连任是他的“意图”,“但这只是一种意图。但我再次参选是一个坚定的决定吗?这还有待观察。”

报道称,尽管拜登希望在11月的中期选举中保持对参众两院的控制,但只有不到一半的人认可其工作。

在回答为什么其支持率如此之低时,拜登说,“这是一个非常困难的时刻。我们正处在这个国家(美国)历史上的一个拐点上。”

此前拜登曾多次表示计划在2024年再次参选。民调显示,拜登在5月、6月和7月的支持率均未超过40%,9月的民调中虽回升至45%,但这一数字仍低于他任期前六个月平均为60%的支持率。

当地时间9月12日,拜登在波士顿举行的民主党全国委员会筹款活动上表示,如果民主党在11月的中期选举中

失去对国会的控制权,“未来两年真的很艰难”。

隔空“互撕” 暴力干扰或成美中期选举最大威胁

近来,拜登和特朗普之间隔空“打嘴仗”的现象越来越频繁。当地时间9月1日晚,在宾州费城的独立厅前,拜登发表演讲,对前总统特朗普及其共和党内外的追随者发出了“迄今为止最尖锐”的谴责,称特朗普及其发起的“让美国再次伟大”议程煽动政治暴力,是威胁美国根基的极端主义。

特朗普自然不会坐以待毙,他先是在社交媒体上发文,称拜登“一定是疯了”。接着,他于9月3日现身宾州威尔克斯-巴里的一场政治集会,在演讲中称拜登是“国家的敌人”,并将拜登9月1日的讲话成为“美国总统发表过的最恶毒、最可恨和最具分裂性的演讲”。随着中期选举临近,宾州上演的这一幕成为两党“互撕”的一个缩影。

本月早些时候,美国密歇根州州务卿乔斯琳·本森说,美国各地的选举官员担心,暴力和干扰将成为美国国会改选、即中期选举的最大威胁。

本森在美国哥伦比亚广播公司《面向全国》电视节目中表示,她与许多州的州务卿、全美各地的选举官员有过沟通。主持人问她,随着中期选举临近,这些官员最担心什么。

本森回答,官员们最担心选举日发生暴力和干扰事件;其次是不实信息,因为这些信息会增加选举日发生威胁、骚扰和暴力事件的可能性。

本森说,来自两党的选举官员将夜以继日地工作,与执法部门合作,确保投票点安全和选举公正。

她说,从许多方面来说,今年各地官员为中期选举所作准备比往年都要充分。

密歇根州是美国关键的选情摇摆州之一,在重要选举前后往往成为全美关注焦点。

密歇根州官员最近正在调查该州一台用于8月中期选举预选的投票设备出现在网上商店一事。一件帮助残疾选民标记选票的设备出现在购物和拍卖网站上,一名选举安全专家将它买下,随后向政府报告此事。

密歇根州政府调查后说,这一设备上没有统计选票数。对此,本森表示,这一设备可能是被不小心丢弃。

据新华社、央视、《环球时报》等

英国为已故女王 伊丽莎白二世举行国葬

新华社伦敦9月19日电 英国19日为已故女王伊丽莎白二世举行国葬,英国王室成员、政府官员、神职人员、外国王室成员和政要等出席。

这场在伦敦威斯敏斯特教堂举行的葬礼持续大约一小时。葬礼即将结束时,英国全国默哀两分钟。

当地时间19日下午,女王灵柩将运抵伦敦以西的温莎城堡。当天晚些时候,女王将与其已故丈夫菲利普亲王葬在一起。

伊丽莎白二世8日在苏格兰巴尔莫勒尔堡去世,终年96岁。她于1952年继承王位,是英国历史上在位时间最长的君主。

俄罗斯欲谈“换囚” 指责美国不配合

俄罗斯外交部19日说,俄方已准备好与美方讨论交换在押人员事宜,但美国驻俄大使馆迄今未通过外交渠道与俄方保持沟通。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃当天在社交媒体“电报”发文说,俄方多次声明已准备好与美方谈论“换囚”事宜,但美国驻俄大使馆“没有履行应尽职责”,却忙着和媒体打交道。

俄方多次表示,美方借助“扩音器外交”无助“换囚”谈判,敦促美方与俄方直接会谈。针对俄方上述说法,美国大使馆尚未作出回应。

据美国有线电视新闻网报道,美国政府希望实现“一换二”,即释放在美监禁的俄军火商维克托·布特,以换取在俄被监禁的美国女子篮球运动员布兰妮·格里纳和海军陆战队前队员保罗·惠兰获释。俄方则打算“二换二”,争取再释放一名俄公民瓦季姆·克拉西科夫。

格里纳今年2月从纽约飞抵莫斯科时被拘留,警方在其行李中发现含大麻油的电子烟,俄法院8月裁定格里纳持有和走私毒品罪名成立,判处9年监禁并处罚金100万卢布(约合1.7万美元)。惠兰2018年12月在莫斯科被捕,俄一家法院2020年6月裁定他犯有间谍罪,判处16年监禁。

据新华社

白|杰|品|股 地量

问:周一沪指低开,盘中冲高回落,收盘下跌,你怎么看?

答:市场全天弱势震荡,各股指均小幅收跌。盘面上,旅游酒店、酿酒等消费行业表现较好,北上资金净买入约16亿元。截至收盘,两市涨停34只,跌停18只。技术上看,沪深股指三连阴继续失守所有均线,两市合计成交6653亿元环比减少;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线附近,60分钟MACD指标仍保持死叉状态;从形态来看,市场仍处于调整寻底过程中,最弱的创业板指5个交易日上下落差近10%。值得注意的是两市成交刷新了年内新低,而且在近两年来看都较为罕见。俗话说“地量现地价”,此次市场情绪宣泄完毕后,往往也意味着一个阶段性或全局性底部来临。期指市场,各期指合约累计成交减少、持仓增加,各合约溢价水平整体有所增加。综合来看,进入三季度市场风格切换,场外增量资金有限,叠加新股破发频繁,存量资金博弈下的减量博弈越演越烈,但当下市场仍优于4月,期待后市逐步放量反弹。

资产:周一按计划持股。目前持有华创阳安(600155)99万股,五粮液(000858)3.5万股,康芝药业(300086)83万股,新希望(000876)24万股,康达新材(002669)24万股。资金余额5308862.81元,总净值29273062.81元,盈利14536.53%。

周二操作计划:康达新材拟适当加仓,五粮液、新希望、康芝药业、华创阳安拟持股待涨。胡佳杰